Glucosamine Sulphate 2KCI

(providing Glucosamine Sulphate 700mg)

Presentation A beige oval clear coated tablet.		quantity 120
Each tablet delivers: Glucosamine Sulphate 2KCl Glucosamine Sulphate providing: Glucosamine Base	929mg 700mg 550mg	type tablets code 8515
Tableted with: 001 Cellulose, Modified Starch, Tablet Coating (Hydroxypropyl Methylcellulose, Glycerin), Anti-caking Agents (Silicon Dioxide, Magnesium Stearate), Stearic Acid. 001 Disintegration time: Less than 1 hour. 001		6515

Uses

Glucosamine is essential for maintaining healthy cartilage, the tissue that lines joints. There are no edible food sources of glucosamine, so when our bodies fail to manufacture sufficient natural glucosamine, supplementation is useful to help maintain joint mobility.

Glucosamine is available in various forms. We have chosen to use glucosamine sulphate as this is the substance which has been repeatedly and successfully used alone in studies. It has an exceptional absorption rate of 90 - 98%.

Lamberts® Glucosamine Sulphate 700mg has become one of the most popular brands with practitioners due to its high strength and low price. We use the highest grade of glucosamine in our product so that it emulates the naturally occurring glucosamine produced by the body. Made to pharmaceutical standards, two tablets per day provide a full 1,400mg of pure glucosamine sulphate (equivalent to 1858mg glucosamine sulphate 2KCl).

- The level of glucosamine sulphate often used in clinical studies
- High strength, affordable product
- Often used in conjunction with Pure Fish Oil.

Usage and administration 2 tablets daily. Allergen advice Contains shellfish.

Cautions

Glucosamine Sulphate 2KCl is derived from shell fish extract and normal allergic reactions may be experienced by anyone with an allergy to shellfish.

This product is not recommended for pregnant or lactating women.

Storage instructions

To be stored in a cool, dry place and protected from light.

Legal category Food supplement.

